

# ДАЁШЬ МОЛОДЁЖЬ!



СТУДЕНЧЕСКИЙ ЛИДЕР-2017

## Великолепная восьмёрка

На несколько дней актовый зал ОГУ им. И. С. Тургенева стал полем битвы восьмёрки сильнейших представителей профсоюзной молодёжи

**В Орле прошёл окружной этап всероссийского конкурса «Студенческий лидер-2017».**

Право называться лучшим оспаривали кандидаты из Владимира, Рязани, Калуги, Москвы, Ярославля, Орла, Смоленска и Липецка. Попасть в полуфинальный окружной этап было нелегко. Кандидатуры ребят выдвинули региональные профсоюзные организации и студенческие координационные советы по результатам региональных конкурсов.

Интеллектуальные баталии и проверки профессиональных навыков студентского лидера ЦФО проходили три дня. Каждый день — новые испытания: автопортрет, блиц, правовое ориентирование, инфографика, заседание профкома, сюрприз.

В первый день участники представили автопортрет и ответили на вопросы конкурса «Блиц». А вопросы члены жюри задавали непростые. Ребятам нужно было не только быстро обрабатывать, но и уметь импровизировать, проявлять находчивость.

Конкурс «Автопортрет»

**СПРАВКА**

**Всероссийский конкурс профсоюзной молодёжи «Студенческий лидер»** проводится с 2003 года. Его организаторы — Министерство образования и науки РФ и студенческий координационный совет Общероссийского профсоюза образования. В мероприятиях конкурса ежегодно участвуют около 15 тыс. студентов из 70 регионов России.

был легче. Ребята готовились к нему заранее — снимали видеоролики о себе и своей работе в профкоме или профсоюзе. К самопрезентациям конкурсанты подошли творчески. Каждое выступление было оригинальным и запоминающимся.

Студенческих лидеров неустанно поддерживали болельщики — аплодисменты в зале не смолкали. Поддержать друзей приехали представители студенчества из 17 регионов страны. Группы поддержки болели за своих лидеров очень ак-



Битва лидеров

Фото Сергея Мокроусова

тивно: скандировали кричалки, размахивали плакатами, били в барабан...

Кстати, некоторые из членов жюри когда-то тоже прошли через всё это. Например, зампред профкома Рязанского государственного радиотехнического университета, победитель «Студенческого лидера-2016» Андрей Цветков сам победил в конкурсе только со второго раза. Победа далась нелегко, зато открыла много перспектив.

ЦФО во всероссийском финале конкурса «Студенческий лидер-2017» в Ольгинке (Краснодарский край) представят два победителя, занявшие первое и второе места. Это Евгения Метелькова из Ярославля и Никита Ковалёв из Орла. Третье место члены жюри присудили Светлане Клепиковой из Рязани.

**Екатерина АРТЮХОВА**



Живая реакция зала

**ПРЯМАЯ РЕЧЬ**

**Андрей Цветков, член жюри, заместитель председателя профкома Рязанского государственного радиотехнического университета:**

— Знаю по личному опыту, что конкурс очень сложный и важный. Когда я посмотрел список ребят, понял, что это будет сильный окружной этап, ведь задолго до конкурса они уже показали отличные результаты.

**Роман Дашкевич, председатель студенческого координационного совета ЦФО, председатель профкома студентов ОГУ им. И. С. Тургенева:**

— Для нас большая честь принимать полуфинал этого конкурса. Приятно отметить, что это уже добрая традиция: конкурс проходит в Орле с 2007 года.

### Премьера клипа «Бесконечен» группы «Навстречу Солнцу» + акустический концерт



**Когда:** 14 июля, 19.00.  
**Где:** кафе «3 этаж».  
**Стоимость:** бесплатно.

В этот летний вечер орловцам выпадает возможность увидеть на широком экране новый клип земляков — группы «Навстречу Солнцу», которая представляет собой смесь русского рока, хард-рока, альтернативы, фолка, панк-рока и авторской песни. Дополнит премьеру акустический сет, в рамках которого вы услышите хиты группы в облегчённых версиях. А ещё поговаривают, что все пришедшие примут участие в съёмках нового клипа «Навстречу Солнцу». Так это или нет, можно будет узнать, только посетив презентацию.

**ДОСЬЕ**



**Ковалёв Никита Сергеевич**

**Возраст:** 20 лет.

**Должность:** заместитель председателя профкома студентов ОГУ им. И. С. Тургенева.

**Стаж профсоюзной работы:** в этой должности — 6 месяцев, общий профсоюзный стаж — 3 года.

**О себе:** «За три года дорасти от профгруппа до заместителя председателя самой крутой профсоюзной организации региона? Многие об этом только мечтают, но нет ничего невозможного, если действительно что-то захотеть. Это только первый шаг к долгой и успешной профсоюзной карьере, на котором я не собираюсь останавливаться».

**Пожелания соперникам:** «Никогда не сдаваться и бороться до последнего!»

### «Оупэн эйр» от псевдодиджеев»



**Когда:** 8 июля, 22.00.  
**Где:** вечеринка на 11-м км Болховского шоссе, точные координаты места: 53.092872, 36.064791.  
**Стоимость:** 200 руб. организаторам за хлопоты и волнение. 18+

Погода за окном нашептала, что культовый оупен эйр от не менее культовых псевдодиджеев состоятся в прошлые выходные не мог. Ну конечно: несмотря на любовь к Филе и Птице, кому охота танцевать в грязи под почти тропическим ливнем! Но не беспокойтесь. Всё в силе. Оупен — один раз в году, и ребята хотят, чтобы нам всем на нём было максимально комфортно. Всё так и будет: и хард-кор, и андерграунд, и дикие танцы до утра на бескрайних полях. Только уже в эти выходные. Ничего не меняется, кроме даты. Так что не грустим, а набираемся сил.

### МОЛОДЁЖНАЯ ТУСОВКА

Автор рубрики Анастасия ЖУКОВА

**АФИША**

#### Летний концерт группы «Туризм»

В пятницу «Лига чемпионов» распахнёт свои двери для зорких и радостных глаз и искушённых ушей.

Постоянными слушателями группы, по словам её лидера Владимира Вараксина, становятся те, кто случайно услышал их музыку или попал на концерт. «Мы — как вкусное печенье, но без упаковки», — добавляет Владимир.

Участники группы иногда шумят барабанными тарелками, иногда дёргают за натянутый нерв гитары, иногда переходят на шёпот или вообще заставляют вас слушать постепенно угасающую в стороннем растворяющемся шуме музыку.

Новое, старое, любимое и не очень.



**Когда:** 7 июля, 20.00.  
**Где:** «Лига чемпионов».  
**Стоимость:** 250-350 руб.

#### ARTIK & ASTI

ARTIK (Артём Умрихин) и ASTI (Анна Дзюба) уже давно зажигают сердца своих слушателей по всей России и Украине, настало время и нашего города впитать энергию этих чувственных молодых людей. В этот вечер вас ждут танцевальные зажигательные треки с искусной любовной лирикой и мелодичные композиции с открытыми историями личных отношений. Ребята знают толк в том, как создать красивый саундтрек чувств и эмоций. Творчество Артёма и Анны воплощает трепетность любви, передаёт настроение флирта, накрывает волной страсти и манит за собой на танцпол!



**Когда:** 15 июля, 22.00.  
**Где:** «Ча:Сы».  
**Стоимость:** от 700 руб.